

ОРГАН ТОМСКОГО ОБЛАСТИ И ГОРКОМА ВКП(б) ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 196 (7206) Среда, 3 октября 1945 года Цена 20 коп.

Память о великой победе

Урожденная советским правительством медаль «За победу над Японией» это память о тех военных и гражданских подвигах, совершившихся в Японии, в которых победоносно завершилась война на мировом уровне.

После разгрома соединивших силы союзников империалистических Германии, после ее капитуляции фашистская Япония продолжила свое агрессивное поведение. Япония грохотом затряснула все на востоке. Империалистическая Япония, не удовлетворенная своим положением, нечестно склало с потерпевшим миром. Вступившие СССР в войну на Дальнем Востоке сыграли решающую роль в разгроме последнего агрессора — Японии.

По приказу Верховного Главнокомандующего Красной Армии войска 2-й Дальневосточной и 2-й Дальневосточной фронтов, части Тихоокеанского флота 9 августа 1945 года начали боевые действия против японских войск на Дальнем Востоке.

В течение двух недель, с 9 по 23 августа, Красная Армия проявила сильнейшее упорство в Катангуйской войне. Японские войска, несмотря на все трудности, выстояли в течение 19 дней. Однако в августе, преодолевая высоту Хинганского хребта, американские, английские, французские, голландские, бельгийские войска были вынуждены отступить перед советскими войсками.

В течение двух недель, с 9 по 23 августа, Красная Армия проявила сильнейшее упорство в Катангуйской войне. Японские войска, несмотря на все трудности, выстояли в течение 19 дней. Однако в августе, преодолевая высоту Хинганского хребта, американские, английские, французские, голландские, бельгийские войска были вынуждены отступить перед советскими войсками.

Красная Армия внесла огромный вклад в разгром японских войск. Она проявила исключительную стойкость и героизм в боях за освобождение территории Японии. Последняя карта японского империализма была битой Красной Армией.

Открытие памятника героям Красной Армии в Кенгисберге

КЕНГИСБЕРГ, 30 сентября. (ТАСС). Сегодня в Кенгисберге состоялось торжественное открытие памятника героям войны, участникам штурма города в Кенгисберге. Памятник воздвигнут на месте, где в 1944 году в боях за освобождение города погибли тысячи советских солдат и офицеров. Торжественный марш парадными подразделениями совершил генерал-майор Александр Невский.

Об учреждении медали «За победу над Японией»

- 1. В ознаменование одержанной победы над Японией учредить медаль «За победу над Японией».
2. Утвердить описание о медали «За победу над Японией».
3. Утвердить образцы и описание медали «За победу над Японией».

Председатель Президиума Верховного Совета СССР И. КАЛИНИН. Секретарь Президиума Верховного Совета СССР А. ГОРКИН.

ПОЛОЖЕНИЕ о медали «За победу над Японией»

1. Медалью «За победу над Японией» награждаются: а) все военнослужащие и лица воинского звания, участвовавшие в боевых действиях против японских империалистов в составе войск 1 Дальневосточного, 2 Дальневосточного и Забайкальского фронтов, Тихоокеанского флота и Амурской речевой флотилии; б) военнослужащие центральных и местных органов власти, участвовавшие в боевых действиях против японских империалистов на Дальнем Востоке.

2. Вручение медали «За победу над Японией» производится по именам Президиума Верховного Совета СССР на основании документов, подтверждающих участие в боевых действиях против японских империалистов на Дальнем Востоке. Вручение производится: лицам, находившимся в войсках частей Красной Армии, Военно-Морского Флота и войск НКВД — командирами войсковых частей, а лицам, находившимся в армии, флоте и войсках войск НКВД — командирами воинских подразделений по месту жительства награждаемых.

3. Медаль «За победу над Японией» носится на левой стороне груди. При наличии орденов и других медалей награжденный медалью располагается после медалей «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.».

ОПИСАНИЕ медали «За победу над Японией»

Медаль круглая, диаметром 32 мм, изготовленная из латуни. На лицевой стороне медали рельефное позолоченное изображение Героя Советского Союза товарища И. В. Сталина. В верхней части медали по окружности надпись: «За победу над Японией». На оборотной стороне медали надпись: «30 сентября 1945, над Японией». Изображение и надпись на медали выгравированы.

Медаль при помощи ушка и кольца соединяется с пятиугольной колокольчатой цепочкой шириной 24 мм. Посередине ушка широкая красная полоска, по обе стороны от нее: по одной белой полоске, по одной красной полоске. Края цепочки оксидированы ушками желтыми полосками.

ПО СОВЕТСКОМУ СОЮЗУ

НА РОДИНЕ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО ПЕРЕСЛАВЛЬ-ЗАЛЕССКИЙ (Пролетарии области), 1 октября. (ТАСС). Город Переславль — родина великого патриота земли русской Александра Невского. Здесь между древним земляным валом и старым укреплением и мыслями о нем, и любовью к нему, и любовью к Родине, и любовью к Советскому Союзу. Сейчас от этого алтаря сохранился лишь обвалившийся фрунтмент. Многоцелевые события из жизни Александра Невского, сына П. Переславля. Об этом рассказывают открывшиеся в древнем соборе Спасов монастыря, в котором показаны исторические Переславльские трапезные залы, в которых он ел с Неполодом, Киевской, Владимир-Суздальской Русью, экономическое, стратегическое и политическое значение Переславля в эпоху Александра Невского. Представленная на выставке картина Гринина изображает выдвиг Александра Невского на битву с немцами-рыцарями. Большой интерес вызывает рельефы эпохи — трюны — с орденом святого и мунка Александра Невского — Дмитрия Александровича и Ивана Дмитриевича, портрет великого русского полководца, прославившегося в годы Отечественной войны. Выставка рассказывает также о великих нововведениях в годы Великой Отечественной войны. На одной из витрин — портреты Героев Советского Союза гвардии майора Котина и гвардии капитана Галева, на груди которых красуются ордена Александра Невского.

Завершить хлебозаготовки в октябре!

В ряде районов нашей области в сентябре явились решающим моментом в выполнении годового плана сдачи хлеба государству. Календарное время выполнения плана вышло вперед. В ряде районов выдвинулись вперед и в выполнении годового плана сдачи хлеба государству. Календарное время выполнения плана вышло вперед. В ряде районов выдвинулись вперед и в выполнении годового плана сдачи хлеба государству.

Однако в ряде районов хлебозаготовки в сентябре продолжились неудовлетворительно. Не разрешили нужных условий, не выполнили установленных графиков и обязательств. В ряде районов хлебозаготовки в сентябре продолжились неудовлетворительно. Не разрешили нужных условий, не выполнили установленных графиков и обязательств.

В ряде районов хлебозаготовки в сентябре продолжились неудовлетворительно. Не разрешили нужных условий, не выполнили установленных графиков и обязательств. В ряде районов хлебозаготовки в сентябре продолжились неудовлетворительно. Не разрешили нужных условий, не выполнили установленных графиков и обязательств.

Хлеб — государству

Сельхозработники «Красной пашки», Новокосовского сельхозтеплицы, закончили выполнение годового плана хлебозаготовки. Продолжает дополнительно отправлять продукцию на государственные нужды.



ОБЛАСТНАЯ ДОСКА ПОЧЕТА

По представлению уполномоченного Наркомата заготовок СССР по Томской области, обком ВКП(б) и облисполком решили: за досрочное выполнение государственного плана хлебозаготовки занести на областную доску почета ВАСЮГАНСКИЙ район (секретарь райкома ВКП(б) тов. МИНЕНКО П. И.), председателя райисполкома тов. МИХАЙЛОВ П. И.).

О досрочном выполнении плана хлебозаготовки колхозами Васюганского района

Решение исполнительного комитета Томского областного Совета депутатов трудящихся от 2 октября 1945 года. Колхозы Васюганского района к 30 сентября 1945 года выполнили годовую план хлебозаготовки на 101,8 процента. Уполномоченный комитет решил: 1. За досрочное выполнение годового плана хлебозаготовки занести Васюганский район на областную доску почета.

МТС перед осенне-зимним ремонтом

Транспортники увидели свои трактора на полях, а на центральной усадьбе ИИП машинно-тракторной станции прощались с ними. Странники новые пожелали работы. Странники новые пожелали работы. Странники новые пожелали работы. Странники новые пожелали работы.

Беззаботные руководители

В прошлом году Гусевская МТС плохо готовилась к ремонтному сезону и затянута ремонт машинно-тракторного парка. Продолжается продолжение ошибок и в этом году. Главные cometido нестерской не отремонтированы. Не затоплено и не достроено топливно-обогревательных станций. Не подсысано обогреть для размещения 60 ремонтников.

Когда будут введены севообороты?

Для месяца только начал обобщенный своим решением Ю. Мерх по исполнению постановления СНК СССР об улучшении дела введения и освоения севооборотов в колхозах предусматривается введение севооборотов в этом году в 20 колхозах Томского района. Прошло уже достаточно времени в районе еще ничего не сделано. Контрольные цифры по полноте выполнения работ в этом году не составлены проекты введения севооборотов.

Улучшить работу по заготовкам молока

Я работаю почти три года заводским специалистом. Большинство колхозников, сыпавших через это отделение молоко государству, аккуратно выполняло план, но знает, что стране нужны молоко, сливки, масло так как и хлеб. Все колхозники, которые в год в год не додают определенную часть молочной продукции. Пресечь эти нарушения должны колхозники.

Встреча Героев

ШОШКА (Томская область), 1 октября. (ТАСС). Три дня в кругу стариков и в родной обстановке гостила прославленная вех трижды Герой Советского Союза Иван Кожедуб. Здесь состоялся волнующая встреча Героев с его ученицей Ниней Васильевной Байлиной, которая помнит все подробности его жизни.

629 километров в сутки без захода в дело

Рекордный проб паровоза КИЕВ, 30 сентября. (ТАСС). Выдающийся успех в эксплуатации паровоза достигли машинист Дариния Юлианович и машинист Грохот Грохотский. Соревнуясь за ускорение оборота и лучшее техническое использование локомотива, он со своим паровозом Михаил в Турбинской долевой ступице паровоза по количеству графику без захода в дело в 629 километров.

Совещание о снабжении топливом Героев РФСР

В Наркомате местной топливной промышленности РФСР состоялось совещание руководителей топливно-энергетического управления. В совещании приняли участие представители Наркомата топливно-энергетического управления. В Наркомате местной топливной промышленности РФСР состоялось совещание руководителей топливно-энергетического управления.

Три Тиража

В октябре 29 три тиража выданы ирипольскому государственному заводу в Кенге. Будет проведен третий выданный Третьего государственного завода займа. Размещены 2.378,70 миллиардов на сумму 291.370,00 рублей, в том числе 270 миллиардов по 60.000 рублей.

